
Unique Auctions Catalogue 04 Oct 2017
1 3 Wrought iron stands and a ceiling light £10.00 - £20.00
2 A mixed lot of plates including Wedgwood and collector's £10.00 - £20.00
3 17 Churchill China plates, 6 mugs, a Royal Winton sugar bowl, milk jug and jam pot £20.00 - £30.00
4 A bottle of mulled wine, bottle of Mateus Rose' and 3 bottles of 1958 vintage cider £10.00 - £20.00
5 A mini slide projector kit, a leather cased cine camera, a Kodak Brownie movie camera and an Agfa Movex 88 camera £10.00 - £20.00
6 A set of metal filing drawers £10.00 - £20.00
7 A quantity of metal cash boxes £10.00 - £20.00
8 19 pieces of Collinwood tea ware £10.00 - £20.00
9 A mixed lot of glass ware including cranberry, blue, green etc £10.00 - £20.00

10 A framed and glazed oil on canvas and 3 others £10.00 - £20.00
11 A quantity of old gramaphone parts including turntables, reproducers etc £20.00 - £30.00
12 2 sets of cushions £5.00 - £10.00
13 A mixed lot of plates including oriental £10.00 - £20.00
14 Approximately 25 pieces of art deco style dinner ware £15.00 - £20.00
15 3 blue and white plates including Spode and 3 other items £10.00 - £20.00
16 A Royal Albert tea for two set and an Aynsley cup and saucer £10.00 - £20.00
17 A quantity of assorted glass lamp shades £10.00 - £20.00
18 A pair of vases (a/f) a lidded jar and 2 other vases £10.00 - £20.00
19 A Prinknash coffee set and 2 mugs £10.00 - £20.00
20 2 carved wood busts (1 a/f) and 2 plaster wall busts £20.00 - £30.00
21 2 white bisque figure groups, a pair of white bisque vases and a Welsh lady jug £10.00 - £20.00
22 A quantity of Children's toys, Lledo models, books etc £10.00 - £20.00
23 An Erika portable typewriter and an enamel stew pan £10.00 - £20.00
24 A folding table and a tray table £8.00 - £10.00
25 A pair of Japanese vases decorated with dragons £10.00 - £20.00
26 A Coalport figurine, A bisque Cavalier figure, A bisque farm girl, a musical character jug, a pair of bisque baby posy vases and 3 other items £15.00 - £20.00
27 A retro coffee set with spoons and on chrome 

stand £10.00 - £20.00
28 A bird decorated biscuit barrel, a hand painted jam pot, a Sylvac bowl and 2 other items £10.00 - £20.00
29 A mixed lot of glass ware including crystal and an a/f Doulton tobacco jar £10.00 - £20.00
30 A large quantity of hand and cosmetic bags £5.00 - £10.00
31 A mixed lot including wine barrel with glasses, teapot's, vase etc £10.00 - £20.00
32 A mixed lot of animal figures including owl, panda, horse, cats etc £10.00 - £20.00
33 A crocodile? bag, 2 pyjama and collar bags etc £15.00 - £20.00
34 3 large bags of costume jewellery £15.00 - £20.00
35 A TCR racing set £10.00 - £20.00
36 2 stools and linen bin £8.00 - £10.00
37 A cased Burns whisky decanter set and a Bradford Mint Lancaster bomber plate £10.00 - £20.00
38 A mixed lot including cosmetics, boxes etc £8.00 - £10.00
39 A mixed lot of glass ware including carnival glass bowl, commemorative plate etc £10.00 - £20.00
40 Approximately 35 Commando comics (various periods) 50 Marec/DC comics, other comics etc £10.00 - £20.00
41 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
42 21 pieces of Poole pottery including coffee pots £20.00 - £30.00
43 A quantity of CD's £10.00 - £20.00
44 A mixed lot including Crib board, score board etc £10.00 - £20.00
45 A 1940/50's doll £8.00 - £10.00
46 13 Folio society books including sets to include Rubayat of Omar Khayam, Travels of Marco Polo, Poems by William Wordsworth etc £20.00 - £30.00
47 A box of miscellaneous items £8.00 - £10.00
48 2 figurines £8.00 - £10.00
49 A mixed lot of figures etc £10.00 - £20.00
50 3 shelves of kitchen ware including stainless steel pans etc £20.00 - £30.00
51 A linen bin, baskets etc £8.00 - £10.00
52 A ginger jar, a lidded pot and 6 Chinese tea bowls, some a/f £10.00 - £20.00
53 A patchwork quilt £10.00 - £20.00
54 A quantity of DVD's £10.00 - £20.00
55 A mixed lot including Royal Worcester, Crown Devon etc £10.00 - £20.00
56 3 bags of costume jewellery £15.00 - £20.00
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57 A box of books including pottery marks, home doctor etc £10.00 - £20.00
58 A large 19th century oriental blue and white tea pot £10.00 - £20.00
59 A quantity of wooden animals etc £8.00 - £10.00
60 2 shelves of collector's plates £10.00 - £20.00
61 A sewing machine £10.00 - £20.00
62 2 old suitcases £5.00 - £10.00
63 3 blue and white teapots and a large blue and white pumpkin pot £10.00 - £20.00
64 3 glass vinegar bottles and 2 glass measures £5.00 - £8.00
65 4 early volumes of encyclopaedia Britannica £10.00 - £20.00
66 A Cornish art pot and a pottery vase with impressed mark on base £10.00 - £20.00
67 2 shelves of tools £10.00 - £20.00
68 A cream sofa and chair £10.00 - £20.00
69 2 corner what nots £8.00 - £10.00
70 A mixed lot of brass and silver plate including candlesticks, table lamp etc £10.00 - £20.00
71 A quantity of prints and a mirror £10.00 - £20.00
72 A Kismet Master garage foot pump, a petrol can and a block and chain £10.00 - £20.00
73 A garden water feature £10.00 - £20.00
74 A mixed lot including pair of table lamps, clock etc £10.00 - £20.00
75 A box of tea and cigarette cards £8.00 - £10.00
76 An Edwardian Japanese porcelain tea set £10.00 - £20.00
77 8 various boxes £10.00 - £20.00
78 A quantity of hand bags etc £5.00 - £10.00
79 A golf bag, trolley, clubs and umbrellas £10.00 - £20.00
80 An Electrolux vacuum cleaner and other cleaning tools £10.00 - £20.00
81 A mixed lot of linen including duvet sets, cushions, duvet, towels etc £10.00 - £20.00
82 A quantity of welding equipment £10.00 - £20.00
83 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
84 A soft leather sofa, chair and stool £20.00 - £30.00
85 A glass top table and 4 faux leather chairs £10.00 - £20.00
86 A linen bin £5.00 - £10.00
87 2 walking aids £10.00 - £20.00
88 A formica top table and 4 chairs £10.00 - £20.00
89 A mobile gas heater £10.00 - £20.00
90 A hall telephone table £5.00 - £8.00
91 A cutlery box and 2 other boxes £10.00 - £20.00
92 A sub woofer £10.00 - £20.00

93 A bevel edged mirror in coloured frame £10.00 - £20.00
94 A coffee table £8.00 - £10.00
95 A quantity of table lamps £10.00 - £20.00
96 A set of 10 volumes of 1904 Illustrated Chamber's encyclopaedia £10.00 - £20.00
97 A quantity of garden pots and hanging baskets £10.00 - £20.00
98 A large bench vice, chains etc £20.00 - £30.00
99 A quantity of folding chairs and tables etc £10.00 - £20.00

100 Approximately 20 pieces of Denby dinner ware £10.00 - £20.00
101 A coffee table £8.00 - £10.00
102 A quantity of lawn bowls £20.00 - £30.00
103 2 tripod wine tables £10.00 - £20.00
104 A quantity of camping equipment £10.00 - £20.00
105 2 boxes of kitchen ware £10.00 - £20.00
106 A chrome bar stool £10.00 - £20.00
107 A storage box containing linen etc £10.00 - £15.00
108 2 white painted chests of drawers £10.00 - £15.00
109 A modern bookcase £10.00 - £20.00
110 A modern glazed door book case £10.00 - £20.00
111 A wing arm chair £10.00 - £20.00
112 A Sanyo microwave oven £10.00 - £20.00
113 A Hotpoint fridge £10.00 - £20.00
114 A mobility scooter £80.00 - £120.00
115 A gas barbecue £20.00 - £30.00
116 A metal garden table £10.00 - £20.00
117 A ladder back chair and one other £10.00 - £20.00
118 2 motorcycle helmets £10.00 - £20.00
119 A 3 drawer dressing table £10.00 - £20.00
120 A modern music cabinet £10.00 - £20.00
121 A Hotpoint upright freezer £20.00 - £30.00
122 A 3 lamp ceramic and metal ceiling light £10.00 - £20.00
123 2 white garden tables and 6 chairs £10.00 - £20.00
124 A wardrobe £10.00 - £20.00
125 A wall unit £10.00 - £20.00
126 A wall unit £10.00 - £20.00
127 A slide projector, screen etc £10.00 - £20.00
128 A dehumidifier £10.00 - £20.00
129 A Hoover vacuum cleaner, in working order £10.00 - £20.00
130 A wooden step ladder and a metal step ladder
131 A 4'6" Sealy divan bed, in good condition £20.00 - £30.00
132 A good single electric bed with headboard £20.00 - 
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£30.00
133 A folding walking aid £10.00 - £20.00
134 2 step ladders £10.00 - £20.00
135 A single door cabinet £10.00 - £20.00
136 An old style rotovator £10.00 - £20.00
137 A pair of antique oak hall chairs £20.00 - £30.00
138 A pair of chrome kitchen stools £10.00 - £20.00
139 A Flymo garden vac / leaf blower £10.00 - £20.00
140 A Universal Rampage mountain bike £20.00 - £30.00
141 A Shinobi Claud Butler mountain bike £20.00 - £30.00
142 A folding table, 2 stools and a trolley £10.00 - £20.00
143 A bedside cabinet £5.00 - £10.00
144 2 gold bags both containing various clubs £20.00 - £30.00
145 A petrol mower £30.00 - £40.00
146 A black glass corner television stand £10.00 - £20.00
147 A spool of nylon rope £10.00 - £20.00
148 A Falcon bike £20.00 - £30.00
149 A walking aid £10.00 - £20.00
150 A 4 wheel shopping trolley £10.00 - £20.00
151 A white 3 drawer chest £10.00 - £20.00
152 6 walking sticks £20.00 - £30.00
153 A framed and glazed watercolour £10.00 - £20.00
154 A metal work shop cabinet £10.00 - £20.00
155 A metal work shop cabinet £10.00 - £20.00
156 A metal work shop cabinet £10.00 - £20.00
157 3 assorted pattern rugs £10.00 - £20.00
158 A Siemen's automatic washing machine £20.00 - £30.00
159 An Electrolux fridge freezer £20.00 - £30.00
160 A painted 3 drawer chest
161 A bedside cabinet £8.00 - £10.00
162 A music centre £10.00 - £20.00
163 A bird bath and other garden ornaments £10.00 - £20.00
164 4 stools £10.00 - £20.00
165 A Zanussi vacuum cleaner and a Vax steam cleaner £10.00 - £20.00
166 A garden table and 2 chairs £10.00 - £20.00
167 A garden table £10.00 - £20.00
168 A white 2 door cupboard £10.00 - £20.00
169 2 galvanised watering cans £10.00 - £20.00
170 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
171 A ladder and a step ladder £10.00 - £20.00

172 A black glass television table £10.00 - £20.00
173 A single divan bed with headboard £20.00 - £30.00
174 An aluminium step ladder £10.00 - £20.00
175 A set of dexion shelving £10.00 - £20.00
176 A metal work shop cabinet £10.00 - £20.00
177 A Fridgidaire fridge freezer £20.00 - £30.00
178 2 step ladders £10.00 - £20.00
179 A wardrobe £10.00 - £20.00
180 A Lloyd Loom style chair £10.00 - £20.00
181 A bedroom chair £10.00 - £20.00
182 A wheel barrow £10.00 - £20.00
183 An exercise bike £10.00 - £20.00
184 A metal cabinet £10.00 - £20.00
185 A 4 drawer chest £10.00 - £20.00
186 A gent's bike £20.00 - £30.00
187 A mountain bike £20.00 - £30.00
188 A mountain bike £20.00 - £30.00
189 A boys bike £15.00 - £20.00
190 A wardrobe £10.00 - £20.00
190 A double pedestal desk £20.00 - £30.00A
190 A mahogany sideboard £20.00 - £30.00B
190 3 folding wooden steamer chairs £10.00 - £20.00C
190 A teak wall unit £15.00 - £20.00D
190 A superb quality mahogany 3 door wardrobe £80.00 - £120.00E
190 An oak side table £8.00 - £10.00F
190 A single electric bed £20.00 - £30.00G
190 A double ladder £20.00 - £30.00H
190 A long wooden garden bench £20.00 - £30.00J
190 A Black and Decker work mate £10.00 - £20.00K
190 An oak wardrobe £10.00 - £20.00L
190 An oak Welsh dresser £40.00 - £60.00M
191 A Lloyd Loom linen bin and a Lloyd Loom style linen stool £10.00 - £20.00
192 A CD rack with CD's another CD rack and a DVD rack £10.00 - £20.00
193 A quantity of stainless steel pans and other kitchenware £10.00 - £20.00
194 A mandolin a/f (no makers label) £10.00 - £20.00
195 A mixed lot of glass ware £10.00 - £20.00
196 36 pieces of Noritake tea and dinnerware £20.00 - £30.00
197 2 computer monitors and 2 key boards £10.00 - £20.00
198 2 vintage suitcases £10.00 - £20.00
199 13 items of collectable china including Capi di Monte, Susie Cooper, Oriental etc £10.00 - £20.00
200 2 bamboo stools £10.00 - £20.00
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201 A quantity of games including scrabble £10.00 - £20.00
202 A table lamp and a wall ornament £5.00 - £10.00
203 A mahogany mirror backed sideboard £40.00 - £60.00
204 4 pairs of brass candlesticks £10.00 - £20.00
205 A quantity of glass paperweights and a glass bowl £10.00 - £20.00
206 A Watcombe plaque and 2 pots £10.00 - £20.00
207 2 shelves of kitchen ware £10.00 - £20.00
208 17 items of Lilliput Lane (some a/f) including Millenium Gate, Porlock Down, The Golden Jubilee, Woodman's Retreat etc £10.00 - £20.00
209 2 lidded vases and a trinket pot  by Roselle Occ & Co., £20.00 - £30.00
210 A quantity of book ends etc £10.00 - £20.00
211 5 chamber candlesticks £10.00 - £20.00
212 A small book case £10.00 - £20.00
213 A pine 4 drawer chest £20.00 - £30.00
214 A framed and glazed print entitled Village Holiday £10.00 - £20.00
215 An oak tea trolley £10.00 - £20.00
216 2 wine tables £10.00 - £20.00
217 A large pottery vase £10.00 - £20.00
218 2 modern coffee tables with drawers £10.00 - £20.00
219 A modern sideboard £10.00 - £20.00
220 A large Samsung flat screen television £40.00 - £60.00
221 3 dog prints £10.00 - £20.00
222 A standard lamp, stool and cushions with matching patterns £10.00 - £20.00
223 A Toy doll's butcher shop, grocer stall and 2 summer houses with contents £10.00 - £20.00
224 A quantity of photographic equipment £10.00 - £20.00
225 3 shelves of medical items including pharmacy and surgery £10.00 - £20.00
226 A large print on board of a lake scene £10.00 - £20.00
227 A gilt framed still life signed Wilf Walker £10.00 - £20.00
228 A framed 'Kings of St. James Park' photo collage £10.00 - £20.00
229 A mixed lot including Poole Pottery vase £10.00 - £20.00
230 A quantity of DVD's £10.00 - £20.00
231 A bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
232 A bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
233 A bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
234 A mixed lot of toys including Fisher Price £10.00 - 

£20.00
235 A Booth's 'Old Willow' tea set £10.00 - £20.00
236 5 boxed and 2 unboxed Dartington crystal commemorative tankards including Reach for the Sky, F.A. cup, Mozart, Domesday book etc £20.00 - £30.00
237 3 computer monitors, keyboards etc £10.00 - £20.00
238 10 Bearington Teddy Bears including Halloween Bears with pet dogs etc £10.00 - £20.00
239 A mixed lot of plates including 19th century hand enamelled, superb handpainted 'Hawfinch' etc (1 a/f) £20.00 - £30.00
240 A Tandberg model 74B tape player with tapes £10.00 - £20.00
241 A brass scuttle and a large lidded urn £10.00 - £20.00
242 2 shelves of good quality glass ware £20.00 - £30.00
243 5 Portmerion planters £10.00 - £20.00
244 A box of old Meccano £10.00 - £20.00
245 A box of LP records £10.00 - £20.00
246 A quantity of Torquay motto ware £10.00 - £20.00
247 Approximately 30 pieces of crested china £20.00 - £30.00
248 A mixed lot of electricals includign Epsom printer, Acer laptop, blu-ray/DVD players and other accessories, completeness unknown £10.00 - £20.00
249 In excess of 60 boxed model vehicles including Lledo, Vanguard, Matchbox, Maisto, Majorette etc £50.00 - £70.00
250 A German porcelain tea set, 28 pieces £10.00 - £20.00
251 2 wooden boxes, letter rack etc £10.00 - £20.00
252 A box of miscellaneous china and glass including Poole pottery £10.00 - £20.00
253 A large collection of Pendelfin (mostly a/f) £35.00 - £45.00
254 A shelf of old tins £20.00 - £30.00
255 A large quantity of costume jewellery £20.00 - £30.00
256 A quantity of old children's books and comics £10.00 - £20.00
257 A quantity of Blue Mountain pottery £10.00 - £20.00
258 A shelf of glass ware £10.00 - £20.00
259 A 15 piece Royal Albert tea set £10.00 - £20.00
260 7 large albums of negatives £20.00 - £30.00
261 A mixed lot of kitchen ware including stainless steel £10.00 - £20.00
262 A quantity of crested animals etc £20.00 - £30.00
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263 A framed and glazed watercolour £10.00 - £20.00
264 A mahogany inlaid jewellery box £20.00 - £30.00
265 2 19th century porcelain trays (1 a/f), and a set of 6 19th century Chinese cups and saucers (1 a/f) £20.00 - £30.00
266 A vintage 1960's Dartington glass cube daisy candle holder in blue and other glass ware £10.00 - £20.00
267 A record turntable £20.00 - £30.00
268 A Victorian 'Fleetwoods' Life of Christ £10.00 - £20.00
269 A quantity of LP boxed sets £10.00 - £20.00
270 5 pieces of Torquay motto ware £10.00 - £20.00
271 A framed and glazed watercolour £10.00 - £20.00
272 A pair of brass candlesticks £10.00 - £20.00
273 2 small glass display cases £10.00 - £20.00
274 6 plastic '00' gauge scale models of locomotives £10.00 - £20.00
275 A larqe quantity of loose stamps £10.00 - £20.00
276 3 boxes of assorted postcards and ephemera £10.00 - £20.00
277 A mixed lot of silver plate including coffee pots, candelabra etc £10.00 - £20.00
278 A wooden bread bin, tray etc £10.00 - £20.00
279 A 19th century Italian vase hand painted with a pharmacist figure £10.00 - £20.00
280 5 bottles of wine and a bottle of brandy £10.00 - £20.00
281 4 Capo Di Monte style figures (no makers marks), 1 a/f £10.00 - £20.00
282 A Royal Worcester cake plate, Royal Albert etc £10.00 - £20.00
283 A Praktica camera, a Levro II ebook reader, a digital photo frame, radio, binoculars and portable DVD player £10.00 - £20.00
284 A quantity of history and military books £10.00 - £20.00
285 A Boots slide projector £10.00 - £20.00
286 3 prints on canvas £8.00 - £10.00
287 4 pieces of Torquay motto ware £8.00 - £10.00
288 A Japanese tea set and 3 dishes, some a/f £10.00 - £20.00
289 A shelf of brass ware including horse brasses, candlesticks etc £20.00 - £30.00
290 A mixed lot of toiletry memorabilia including Avon bottles £10.00 - £20.00
291 A box of records £10.00 - £20.00
292 A signalling flash lamp £10.00 - £20.00
293 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
294 A large quantity of CD's, some in cases £10.00 - £20.00

295 A large box of loose postage stamps £10.00 - £20.00
296 A large collection of sports memorabilia £20.00 - £30.00
297 A large metal fuel can £10.00 - £20.00
298 2 boxes of Railway books, mainly GWR including Patrick Whitehouse, David St. John Thomas, Eric Treact, O.S.Nock etc £20.00 - £30.00
299 A box of old clock parts £10.00 - £20.00
300 A 19th century porcelain headed doll with open mouth £30.00 - £40.00
301 A 19th century porcelain headed doll with open mouth £30.00 - £40.00
302 An upholstered nursing chair £20.00 - £30.00
303 Parts 1 - 4, Geoffrey Archer, First Among Equals, published in 4 weekly parts £10.00 - £20.00
304 A 19th century porcelain headed doll with open mouth £30.00 - £40.00
305 An electrified brass oil lamp, a/f £10.00 - £15.00
306 A Toshiba flat screen television £20.00 - £30.00
307 A large quantity of cased and boxed cutlery £20.00 - £30.00
308 A Tom Tom sat nav £10.00 - £20.00
309 16 pieces of Royal Crown Derby 'posies' china £10.00 - £20.00
310 A corner what not £8.00 - £10.00
311 A model of a 'Halls of Residence' with fitted furniture and cover beds £15.00 - £20.00
312 A retro chair and stool £15.00 - £20.00
313 3 glass decanters and a vase £10.00 - £20.00
314 A box of small miscellaneous items £10.00 - £15.00
315 3 cased sets of cutlery £10.00 - £20.00
316 A Tecnik flat screen television £20.00 - £30.00
317 A Lord Nelson pottery dinner set £10.00 - £20.00
318 A triple mirror and 2 jewellery boxes £10.00 - £20.00
319 A retro hat and coat stand £10.00 - £20.00
320 A Kings pattern canteen of cutlery £20.00 - £30.00
321 A revolving leather office chair £30.00 - £40.00
322 A large quantity of Spode blue and white dinner and tea ware (teapot has chip) £40.00 - £60.00
323 A box file leather case and one other £10.00 - £20.00
324 A Royal Doulton series ware charger depicting Tony Weller £15.00 - £20.00
325 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
326 A pair of oval framed silhouettes £10.00 - £20.00
327 2 vintage Red-ex key rings £20.00 - £30.00
328 A silver coloured setter dog £25.00 - £35.00
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329 A perpetual calendar £10.00 - £20.00
330 A mixed lot of old coins £15.00 - £20.00
331 A quantity of old die cast models etc £10.00 - £20.00
332 A Royal Crown Derby plate £20.00 - £30.00
333 A quantity of wrist watches £10.00 - £20.00
334 A Royal Doulton figurine, Elegance £10.00 - £20.00
335 A fossilised mammoth tooth £10.00 - £20.00
336 3 silver goblets £30.00 - £40.00
337 A mixed lot including boxed Ronson lighter, Ingersol 100mm water resistant quartz wrist watch, costume jewellery etc £10.00 - £20.00
338 A bottle of 1971 Chateau Bel Air La Clotte wine, 1983 Chateau Malajay Cote du Rhone and a vintage champagne (label a/f) £10.00 - £20.00
339 4 Avia Gents wristwatches, 2 with boxes £20.00 - £30.00
340 An early Chinese jewellery box, hand painted inside and out £40.00 - £60.00
341 A set of 6 magnifying glasses £10.00 - £20.00
342 A boxed Beswick Thelwell pony figure £20.00 - £30.00
343 An electric triple view microscope £20.00 - £30.00
344 A Merit microscope set and 3 vintage jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
345 6 19th century figurines  £10.00 - £20.00
346 A hat pin stand with hatpins £10.00 - £20.00
347 5 glass scent bottles £10.00 - £20.00
348 An inlaid pencil pot £10.00 - £20.00
349 4 early Corgi classic cars £10.00 - £15.00
350 A cased set of fish knives and forks together with a cased set of cake forks £10.00 - £20.00
351 A mixed lot of trinket pots etc, 1 a/f £10.00 - £20.00
352 A mixed lot including Royal Worcester, Royal Albert etc £10.00 - £20.00
353 2 old indentures £10.00 - £20.00
354 A mixed lot of badges and cuff links £10.00 - £20.00
355 An earring stand and earrings £10.00 - £20.00
356 A mixed lot pf EPNS cutlery including pickle forks, spoons etc £10.00 - £20.00
357 A collection of souvenir spoons £10.00 - £20.00
358 A mixed lot of costume jewellery including cultured pearls £10.00 - £20.00
359 A 1902 Coronation Medallion, a 1905 Nelson centenary medallion and a 1981 Royal Wedding medallion £10.00 - £20.00
360 An album of 1920's snapshots, another album etc £10.00 - £20.00
361 An AKM bayonet with scabbard (possibly East 

Germany type 1 transitional) £10.00 - £20.00
362 A spike bayonet with scabbard £10.00 - £20.00
363 A Remington bayonet (markings mainly worn) £10.00 - £20.00
364 A Yatachan type sword bayonet £10.00 - £20.00
365 A French style machete with brass handle £10.00 - £20.00
366 A Simon & Co., Suhl bayonet with scabbard (marked on pommel J212) £10.00 - £20.00
367 A bayonet with triangular blade £10.00 - £20.00
368 A French 1866 model 'Chassepot' Yatachan blade sword bayonet (blade marked on back edge but indecipherable) £10.00 - £20.00
369 2 fencing foils and a sword £10.00 - £20.00
370 A quantity of dolls hours dolls etc £10.00 - £20.00
371 A glass ball clock, London £40.00 - £60.00
372 A wooden desk top £10.00 - £20.00
373 A teak sideboard £20.00 - £30.00
374 A quantity of carriage and mantle clocks £10.00 - £20.00
375 A teak book case £10.00 - £20.00
376 An oak occasional table £10.00 - £20.00
377 A teak 4 drawer chest £20.00 - £30.00
378 A nest of 3 tables £15.00 - £20.00
379 A pine cupboard £20.00 - £30.00
380 A brass jardiniere £10.00 - £20.00
381 A folding massage table with carry bag £20.00 - £30.00
382 A modern standard lamp £15.00 - £20.00
383 A mahogany octagonal table £20.00 - £30.00
384 4 large coloured glass brandy balloons, one with cat £10.00 - £20.00
385 Approximately 50 pieces of retro tea and dinner ware £20.00 - £30.00
386 A pine double pedestal desk £40.00 - £60.00
387 A pair of table lamps with shades £10.00 - £20.00
388 8 Babycham glasses £10.00 - £20.00
389 A teak occasional table £15.00 - £20.00
390 A salad bowl with plated rim and a pair of salad servers £10.00 - £20.00
391 3 glass paperweights including millifiori and a St. John's College Cambridge paperweight £15.00 - £20.00
392 A teak bureau £20.00 - £30.00
393 3 foot stools £20.00 - £30.00
394 A pine cupboard £20.00 - £30.00
395 A large 20th century oriental vase £10.00 - £20.00
396 A 1930's tall boy £10.00 - £20.00
397 A vintage straw boater (head not included) £10.00 - £20.00
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398 A Pair of teak side tables £20.00 - £30.00
399 A Meos television £10.00 - £20.00
400 A teak radiogram £20.00 - £30.00
401 A box of tools etc £10.00 - £20.00
402 An oak blanket box £10.00 - £20.00
403 5 vintage suitcases £10.00 - £20.00
404 A mixed lot of tools etc £10.00 - £20.00
405 A box of miscellaneous china teapots etc £10.00 - £20.00
406 A pair of Ercol style fireside chairs £20.00 - £30.00
407 A box of assorted plated and tureens £10.00 - £20.00
408 A large tambourine £10.00 - £15.00
409 A quantity of boxed Lego and K'nex. completeness unknown £10.00 - £20.00
410 An oriental figure and 3 others £10.00 - £20.00
411 A nest of 2 tables £8.00 - £10.00
412 A box of dolls £10.00 - £15.00
413 A mixed lot of toys including bugs life £10.00 - £20.00
414 A quantity of Hornsea table ware £10.00 - £20.00
415 A vintage 1960's Fleetwood transistor six globe radio £10.00 - £20.00
416 A Dimplex coal effect heater £10.00 - £20.00
417 A vintage Ecko bakelite radio £10.00 - £20.00
418 A dark stained pine writing slope £10.00 - £20.00
419 A Philips flat screen television with remote control £10.00 - £20.00
420 A fox fur stole and a fur hat £10.00 - £20.00
421 An oak occasional table £10.00 - £20.00
422 A cast iron sheep door stop £10.00 - £20.00
423 An assortment of camera's £10.00 - £20.00
424 A metal standard lamp £10.00 - £20.00
425 A quantity of Christmas decorations £10.00 - £20.00
426 2 boxes of silver plate, stainless steel etc £10.00 - £20.00
427 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
428 A video/DVD player £10.00 - £20.00
429 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
430 A large quantity of LP records including Elvis, Music hall etc £20.00 - £30.00
431 A quantity of black tea ware £10.00 - £20.00
432 A swinging crib £10.00 - £20.00
433 A mixed lot of tea ware including Wedgwood £10.00 - £20.00
434 An oak magazine rack and an embroidered tray £10.00 - £20.00
435 A Staffordshire hand painted ewer £10.00 - £20.00

436 A Toshiba flat screen television £20.00 - £30.00
437 28 pieces of Johnson Bros table ware £10.00 - £20.00
438 A coffee table £10.00 - £20.00
439 A pair of wall lights, cherubs, droppers etc £20.00 - £30.00
440 A pair of 19th century 'Royal Factory' Berlin pots (1 a/f) and a hand painted German lidded pot (knop on lid repaired) £40.00 - £50.00
441 A bedside cabinet £10.00 - £20.00
442 In excess of 100 1970/80's first day covers including United Nations £25.00 - £35.00
443 10 pieces of Alfred Meakin table ware £10.00 - £20.00
444 A first edition 'Dimsie Moves up' Dante' Jarlee book £5.00 - £10.00
445 A Finlux flat screen television £20.00 - £30.00
446 12 Victorian soup bowls £20.00 - £30.00
447 A set of 4 oak dining chairs with barley twist legs £20.00 - £30.00
448 An oak table by Bert Palin (Woodpecker) £30.00 - £40.00
449 An oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
450 A mixed lot of mainly brass ware £10.00 - £20.00
451 A coffee table £10.00 - £20.00
452 A rustic style coffee table £10.00 - £20.00
453 A Doctor's examination couch £10.00 - £20.00
454 3 tapestry cushions and 2 tapestries £10.00 - £20.00
455 A Doctor's examination couch £10.00 - £20.00
456 A modern cabinet £10.00 - £20.00
457 An old sideboard £10.00 - £20.00
458 4 items of coloured glass including art deco £40.00 - £60.00
459 2 walking sticks, one with elephant head a/f and one with bull dog head £10.00 - £20.00
460 An old pine dresser back £20.00 - £30.00
461 A modern cabinet £10.00 - £20.00
462 A large scale model of a vintage car £20.00 - £30.00
463 A lidded wooden box of tools £10.00 - £20.00
464 A pair of modern hard case suit cases £10.00 - £20.00
465 A JBC camcorder, various leads, a Binatone Pegasus 800 telephone and a 12v drill £10.00 - £20.00
466 A quantity of tennis raquets, cricket bats etc £10.00 - £20.00
467 A 5 branch brass ceiling light £10.00 - £20.00
468 A Jumpstart car starter and a 3 way utility lantern, both untested £10.00 - £20.00
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469 2 prayer rugs and a throw £10.00 - £20.00
470 2 rugs £10.00 - £20.00
471 A Terrerium £10.00 - £20.00
472 A telephone table £10.00 - £20.00
473 A dressing table £10.00 - £20.00
474 A teak dining table and 6 chairs £20.00 - £30.00
475 A 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
476 A 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
477 A quantity of aeronautical posters £10.00 - £20.00
478 A double divan with mattress £20.00 - £30.00
479 A gilt framed mirror £8.00 - £10.00
480 A pine book case £10.00 - £20.00
481 A corner cabinet with concave glass £20.00 - £30.00
482 A signed picture of a native African £10.00 - £20.00
483 An early 20th century picture of St. Hughes Choir in Lincoln cathedral featuring Father Willis Organ £10.00 - £20.00
484 3 shelves of brass ware £10.00 - £20.00
485 A quantity of artist materials and books £10.00 - £20.00
486 A wall mirror £5.00 - £10.00
487 A pair of framed and glazed religious texts £10.00 - £20.00
488 A bamboo table £10.00 - £20.00
489 An oil on canvas of mountain and forest signed McCalne £10.00 - £20.00
490 A mixed lot of china etc £10.00 - £20.00
491 A teak wall unit £20.00 - £30.00
492 A mixed lot of brewery related items £10.00 - £20.00
493 4 suitcases and a vanity case £10.00 - £20.00
494 A modern pine effect wardrobe £20.00 - £30.00
495 A modern teak effect wardrobe £20.00 - £30.00
496 A mahogany framed mirror £10.00 - £20.00
497 3 old picture easels, a/f £15.00 - £20.00
498 A red, blue and gold patterned rug, approximatley 48.5" x 72" / 123 x 183 cm £20.00 - £30.00
499 A good Elkington & Co., Ltd., canteen of cutlery £25.00 - £35.00
500 A modern 3 drawer chest £10.00 - £20.00
501 A black metal bedstead £20.00 - £30.00
502 2 copper warming pans and a brass warming pan £10.00 - £20.00
503 A framed and glazed limited edition signed print 'A Leopard study' by Kim Brooks £20.00 - £30.00
504 A framed and glazed German poster £10.00 - £20.00
505 An Edwardian oak aneroid barometer £20.00 - £30.00

506 A retro boudoir chair £10.00 - £20.00
507 A hand built oak telephone seat attributed to Bert Palin £25.00 - £35.00
508 A pair of framed and glazed drawings signed Claire Davies £10.00 - £20.00
509 A modern pine wall shelf £10.00 - £20.00
510 A Victorian mahogany Vienna wall clock £40.00 - £60.00
511 A collection of 30 pomanders £10.00 - £20.00
512 A white 4 drawer chest £15.00 - £20.00
513 A modern Seiko wall clock £10.00 - £20.00
514 A framed and glazed mountain scene £10.00 - £20.00
515 A large green glass vase £10.00 - £20.00
516 A white 4 drawer chest £15.00 - £20.00
517 A modern Seiko wall clock £10.00 - £20.00
518 4 Wade Nat West pigs in original boxes £20.00 - £30.00
519 A Samsung flat screen television £20.00 - £30.00
520 An Ercol sideboard £50.00 - £70.00
521 A framed mirror £10.00 - £15.00
522 2 vintage Twinco 15 piece patio ware dinner sets £10.00 - £20.00
523 A circular bevel edged mirror £10.00 - £20.00
524 4 modern uplighter floor lamps (3 still boxed) £20.00 - £30.00
525 A teak dressing table £20.00 - £30.00
526 A linen bin £5.00 - £10.00
527 A Session Pro electric guitar £100.00 - £120.00
528 An electric recliner chair £20.00 - £30.00
529 2 lithographs depicting a team of horses £10.00 - £20.00
530 A tapestry footstools and 2 tapestries £10.00 - £20.00
531 A large cabin trunk £20.00 - £30.00
532 A large 8 lamp brass ceiling light £20.00 - £30.00
533 A large 8 lamp brass ceiling light £20.00 - £30.00
534 A standard lamp £10.00 - £20.00
535 A coloured engraving print of Boston Lincolnshire £10.00 - £20.00
536 A fur bolero £10.00 - £20.00
537 A pine framed mirror £10.00 - £20.00
538 A hand made metal floor lamp £10.00 - £20.00
539 A bedroom chair £10.00 - £20.00
540 A Syrian (Middle Eastern) floating bridge Oud £20.00 - £30.00
541 A mahogany framed chair £20.00 - £30.00
542 A double pedestal desk £40.00 - £60.00
543 A retro foot stool and one other £15.00 - £20.00
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544 A cream three piece suite £20.00 - £30.00
545 A good quality 5 piece conservatory suite £40.00 - £60.00
546 A brown leather 3 piece suite with matching stool £50.00 - £60.00
547 A mahogany framed chair £20.00 - £30.00
548 A wing armchair £10.00 - £20.00
549 A large gilt framed mirror £10.00 - £20.00
550 A Doctor's examination couch £10.00 - £20.00
551 A good lot of kitchen ware £10.00 - £20.00
552 A leather effect bedstead with mattress £40.00 - £60.00
553 A modern table and 4 chairs £20.00 - £30.00
554 A set of 4 enamel pans £10.00 - £20.00
555 3 ladies jackets including leather £10.00 - £20.00
556 A gilt framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
557 A brown sofa £15.00 - £20.00
558 A musquash fur coat, one other and a stole £10.00 - £20.00
559 A quantity of cushion covers and fabric £10.00 - £20.00
560 A metal based glass topped table £20.00 - £30.00
561 A wool rug £5.00 - £10.00
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